
ERDOĞAN, ceza infaz sisteminden 
alternatif uyuşmazlık çözüm yön-
temlerine, özlük haklarından yar-
gıda hedef sürelerin yeniden be-
lirlenmesine kadar geniş kapsam-
lı birçok yeniliği hayata geçirdik-
lerini belirterek, mevcut binaların 
fiziki ve teknik altyapısını tama-
men yenilediklerini ifade etti.

TAMAMEN 
YENILENDI

İNGILTERE’NIN İNGILTERE’NIN Ankara Büyükel-Ankara Büyükel-
çisi Jill Morris, Birleşik Krallık ve çisi Jill Morris, Birleşik Krallık ve 

Türkiye’nin bilim ve inovasyon Türkiye’nin bilim ve inovasyon 
alanlarında güçlü bağlara sahip alanlarında güçlü bağlara sahip 
olduğunu belirterek, iki ülke bi-olduğunu belirterek, iki ülke bi-

lim insanlarının hastalıkların te-lim insanlarının hastalıkların te-
davisinden yapay zeka ve nano davisinden yapay zeka ve nano 
teknolojiye kadar birçok alanda teknolojiye kadar birçok alanda 

araştırmalar için çeşitli ortaklık-araştırmalar için çeşitli ortaklık-
lar kurduğunu bildirdi.lar kurduğunu bildirdi.

Türkiye ve İngiltere’denTürkiye ve İngiltere’den

BİLİMSEL BİLİMSEL 
ORTAKLIKORTAKLIK

www.gazetebirlik.com

ERDOĞAN ERDOĞAN 
TALİMAT VERDİ TALİMAT VERDİ 

MİT DEVREYE GİRDİMİT DEVREYE GİRDİ
Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT), Cumhurbaş-Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT), Cumhurbaş-

kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatı üzeri-kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatı üzeri-
ne Hamas ile yürüttüğü istihbarat diplomasi-ne Hamas ile yürüttüğü istihbarat diplomasi-

si sonucunda Taylandlı 5 rehinenin Gazze’de si sonucunda Taylandlı 5 rehinenin Gazze’de 
dün serbest bırakılmasını sağladı.dün serbest bırakılmasını sağladı.

BAŞINDAN BERI KOORDINE HALINDE
MİT, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın, Filistin da-
vasına atfettiği önem doğrultusuna, Dışişleri Bakanlığı ile 
sürecin başından bu yana ateşkes sağlanması için ilgili tüm 
aktörlerle temaslarını sürdürdü. Kolaylaştırıcı ve uzlaştırı-
cı bir rol üstlenen MİT, etkin bir istihbarat diplomasisi çalış-
ması yürüttü. Bu kapsamda Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın ta-
limatıyla, Taylandlı rehinelerin serbest bırakılması için Tay-
landlı muhatapları ile sürecin başından beri koordine halin-
de olan MİT, rehin durumdaki Taylandlılara iliş-
kin Hamas ile temaslarını sürdürdü. * Sayfa 9
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PEŞİNE BİZ DÜŞERİZ
TEKIN’DEN ÖZEL OKULLARA:

Milli Eğitim Ba-Milli Eğitim Ba-
kanı Yusuf Tekin, kanı Yusuf Tekin, 

özel okullara yöne-özel okullara yöne-
lik, “İçinizdeki çü-lik, “İçinizdeki çü-

rük elmalarla siz rük elmalarla siz 
mücadele etmezse-mücadele etmezse-
niz; bakanlık olarak niz; bakanlık olarak 

bu işin peşine biz bu işin peşine biz 
düşeriz.” dedi.düşeriz.” dedi.

ABD’de 64 kişi taşıyan bir yolcu ABD’de 64 kişi taşıyan bir yolcu 
uçağıyla askeri helikopter çarpış-uçağıyla askeri helikopter çarpış-
tı. Potomac Nehrinde arama çalış-tı. Potomac Nehrinde arama çalış-
malarında zamana karşı yarışılır-malarında zamana karşı yarışılır-

ken Başkan Trump kontrol kulesi-ken Başkan Trump kontrol kulesi-
ni suçlayan bir açıklama yaptı.ni suçlayan bir açıklama yaptı.

MÜEYYIDELERI VAR
TEKIN, “Kendi içinizde bu tür kötü örnek-
leri ya kendi içinizde çözün ya da bize 
ulaştırın, biz gerekeni yapalım. Birlikte 
çalışmak ancak bu şekilde mümkündür. 
Siz yapmadığınız sürece bunu biz yapa-
cağız ve bizim yaptırım gücümüz, hem 
cezai müeyyideleri var hem de kapatma-
ya kadar varacak cezalar var, hiçbirini 
yapmaktan da çekinmeyiz.” 
ifadelerini kullandı.

KURTULAN YOK
ABD’NIN başkenti Washington’daki Ronald Reagan Havali-
manına inişe geçen bir yolcu uçağıyla bir askerî helikopter 
çarpıştı. Kansas’tan kalkan, American Airlines’a ait uçakta 
60 yolcu ve 4 mürettebatın, helikopterde de üç ordu men-
subunun bulunduğu bildirildi. Kaza TSİ 05.00’de 
meydana geldi. Kazada kurtulan olmadı.
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ERMENISTAN ERMENISTAN Başbakanı Ni-Başbakanı Ni-
kol Paşinyan’ın 25 Ocak’ta İs-kol Paşinyan’ın 25 Ocak’ta İs-
viçre’deki bir toplantıda 1915 viçre’deki bir toplantıda 1915 

olayları hakkında yaptığı açık-olayları hakkında yaptığı açık-
lamalar ülkede tartışma yarat-lamalar ülkede tartışma yarat-
tı. Paşinyan “1939’da nasıl Er-tı. Paşinyan “1939’da nasıl Er-
meni Soykırımı gündemi yok-meni Soykırımı gündemi yok-
tu da 1950’de Ermeni Soykırı-tu da 1950’de Ermeni Soykırı-
mı gündemi ortaya çıktı? ko-mı gündemi ortaya çıktı? ko-

nuşmalıyız.” dedi nuşmalıyız.” dedi 

‘SOYKIRIM’ ‘SOYKIRIM’ 
SÖZLERİSÖZLERİ

Paşinyan’dan tartışma yaratan Paşinyan’dan tartışma yaratan 
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TÜRKIYE TÜRKIYE hava sahasında geçen yıl hava sahasında geçen yıl 
521 bin 724’ü transit üst geçiş olmak 521 bin 724’ü transit üst geçiş olmak 
üzere 2 milyon 290 bin 581 uçuş ger-üzere 2 milyon 290 bin 581 uçuş ger-
çekleşirken, ülke semalarından her çekleşirken, ülke semalarından her 
14 saniyede bir uçak geçiş yaptı. İç 14 saniyede bir uçak geçiş yaptı. İç 
ve dış hatlarda toplam 2024 sonun-ve dış hatlarda toplam 2024 sonun-
da 230,2 milyon yolcu-da 230,2 milyon yolcu-
nun üstüne çıkıldı.nun üstüne çıkıldı.

S-400’LER, Doğu Akdeniz krizi, 
Ermeni soykırımının tanınması 
gibi konularda Türkiye’ye karşı 
tutumuyla bilinen ABD’li eski se-
natör Bob Menendez 11 yıl hapis 
cezasına çarptırıldı.

ENERJI ve Tabii Kaynaklar Bakanı Bayrak-
tar elektrik faturalarında yeni dönemi an-
lattığı toplantıda doğal gaz zammından da 
bahsetti: “Bu ilk çeyrek için bir 
şey düşünmüyoruz. Zam yok.”

SURIYE’DE Aralık ayında Esad 
rejimini deviren HTŞ’nin lideri 
Ahmed Şara, geçiş dönemi cum-
hurbaşkanı ilan edildi. Ülkede 
2012 anayasası ve meclis feshe-
dildi. Öte yandan Katar Emiri 
Şeyh Temim bin Hamad Al Sani 
Şam’da temaslarda 
bulunuyor.

İSVEÇ’TE Kur’an-ı Kerim yak-
ma provokasyonları gerçekleş-
tiren Salwan Momika, evinde 
silahla vurularak öldürüldü.

TÜRK HAVA  
HAVASINDAN  

14 SANIYEDE BIR GEÇIŞMENENDEZ’E 11 YIL HAPİS
TÜRKIYE KARŞITI YAPTIRIMLARIN MIMARI

ELEKTRIKTE FAZLA  
TÜKETENE ZAM

ŞARA GEÇIŞ DÖNEMI 
CUMHURBAŞKANI

PROVOKATÖR  
VURULARAK  
ÖLDÜRÜLDÜ

ABD’de yolcu uçağıyla askeri helikopter çarpıştıABD’de yolcu uçağıyla askeri helikopter çarpıştı
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YARGIYA KİMSEYARGIYA KİMSE  
AYAR VEREMEZAYAR VEREMEZ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, “Türk yargısı sadece ve sade-doğan, “Türk yargısı sadece ve sade-

ce Türk milleti adına karar verir. Türk ce Türk milleti adına karar verir. Türk 
milleti adı-milleti adı-

na karar na karar 
verenlere verenlere 
ise kimse ise kimse 

ayar vere-ayar vere-
mez.” dedi.mez.” dedi.

‘SORUMSUZLUĞUN DANISKASI’
nn  CUMHURBAŞKANI CUMHURBAŞKANI Erdoğan, “Yargıya inti-Erdoğan, “Yargıya inti-
kal etmiş süreçlerin siyasi malzeme haline kal etmiş süreçlerin siyasi malzeme haline 
getirilmesi, hakim ve savcılarımızın baskı getirilmesi, hakim ve savcılarımızın baskı 
altına alınması, bilhassa ailesi ve çocukları altına alınması, bilhassa ailesi ve çocukları 
üzerinden hedefe konulması, sorumsuzlu-üzerinden hedefe konulması, sorumsuzlu-
ğun daniskasıdır. Hukuk başka bir şey, ka-ğun daniskasıdır. Hukuk başka bir şey, ka-
nun başka bir şey. Biz hukuku kanunun üs-nun başka bir şey. Biz hukuku kanunun üs-
tünde gören bir milletiz. Hukuk, hakkı, haklı tünde gören bir milletiz. Hukuk, hakkı, haklı 
olana teslim etmektir. Bunu yapacağız.” ifa-olana teslim etmektir. Bunu yapacağız.” ifa-
delerini kullandı.delerini kullandı.

İMTIYAZLARI KORUMAK
nn  ERDOĞANERDOĞAN, “Demokrasimize asla yakış-, “Demokrasimize asla yakış-
mayan bu gelenek, anlayış ve alışkanlık-mayan bu gelenek, anlayış ve alışkanlık-
lar artık eskide kalmıştır. Bir daha o günlere lar artık eskide kalmıştır. Bir daha o günlere 
Allah’ın izniyle geri dönüş olmayacaktır. Şu-Allah’ın izniyle geri dönüş olmayacaktır. Şu-
rası da bir başka gerçektir, bugün yargı sü-rası da bir başka gerçektir, bugün yargı sü-
reçlerine müdahale etmeye çalışan malum reçlerine müdahale etmeye çalışan malum 
çevreler işte bu eski Türkiye’nin hayalini çevreler işte bu eski Türkiye’nin hayalini 
kurmakta, eski Türkiye’nin kendilerine sağ-kurmakta, eski Türkiye’nin kendilerine sağ-
ladığı imtiyazları korumaya çalışmaktadır.” ladığı imtiyazları korumaya çalışmaktadır.” 
şeklinde konuştu. şeklinde konuştu. * Sayfa 8
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